

ВСТУПНА КАМПАНІЯ 2024

ВСТУП ДО АД'ЮНКТУРИ ТА ДОКТОРАНТУРИ

У ад'юнктурі Університету здійснюється підготовка науково-педагогічних працівників (нормативний строк навчання 4 роки) за науковими спеціальностями:

015 ПРОФЕСІЙНА ОСВІТА (за спеціалізаціями)
073 МЕНЕДЖМЕНТ
101 ЕКОЛОГІЯ
122 КОМП'ЮТЕРНІ НАУКИ
261 ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА
263 ЦИВІЛЬНА БЕЗПЕКА

Підготовка ад'юнктів здійснюється за державним замовленням та за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Для конкурсного відбору осіб, які вступають до ад'юнктури Університету, конкурсний бал обчислюється шляхом додавання балів за вступні іспити. Кандидати на навчання складають вступні іспити з іноземної мови та спеціальності. Умовою допуску до вступного іспиту з іноземної мови є успішне складання ЄВІ в 2023 або 2024 році з оцінкою за тест з іноземної мови не менше ніж 130 балів.

Етапи вступної кампанії 2024

1	Прийом заяв та документів від осіб, які вступають для здобуття доктора філософії (денна, вечірня та заочна форми)	01 липня – 10 серпня
2	Прийом заяв та документів від осіб, які вступають для здобуття доктора наук	01 липня – 01 грудня
3	Вступні іспити	12 – 16 серпня
4	Оприлюднення рейтингових списків із рекомендаціями до зарахування	19 серпня
5	Виконання вступниками вимог до зарахування	21 серпня
6	Зарахування вступників	23 серпня

До докторантури приймаються особи, які мають ступінь доктора філософії, наукові здобутки та опубліковані праці з обраної спеціальності і які мають наукові результати, що потребують завершення або оформлення у вигляді дисертації, монографії чи наукової доповіді за сукупністю статей.

У докторантурі Університету здійснюється підготовка науково-педагогічних працівників (нормативний строк навчання 2 роки) за науковими спеціальностями:

073 МЕНЕДЖМЕНТ
261 ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА

Для вступу до докторантури вступник не менше ніж **за два місяці до вступу** подає кафедрі, відділу, лабораторії Університету розгорнуту пропозицію, в якій міститься план дослідницької роботи або інформація про обсяг наукової роботи, необхідної для підготовки результатів проведених досліджень до захисту.

Зарахування вступників на навчання для здобуття наукового ступеня доктора наук відбувається **не пізніше 25 грудня**.